

## ЗАТВЕРДЖЕНО

рішенням \_\_\_ сесії VII скликання від  
«\_\_» березня 2020 року № \_\_\_\_\_  
рішенням сесії селищної ради

### ПРОГРАМА

захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру в Старосалтівській селищній раді на 2020 рік

#### I. Паспорт Програми

1.	Ініціатор розроблення Програми	Старосалтівська селищна рада
2.	Розробник Програми	Виконавчий комітет Старосалтівської селищної ради
3.	Відповідальний виконавець Програми	Виконавчий комітет Старосалтівської селищної ради
4.	Учасники Програми	Старосалтівська селищна рада, підрозділи УДСНС України в області, підприємства, установи, організації
5.	Терміни реалізації Програми	2020 рік
6.	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми	Бюджет Старосалтівської селищної ради, інші кошти не заборонені законодавством України
7.	Основні джерела фінансування Програми	Кошти бюджету селищної ради та кошти інших джерел, не заборонених законодавством

#### II. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

Програма захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2020 рік спрямована на реалізацію в селищній раді державної політики у сфері захисту населення і територій щодо попередження виникнення надзвичайних ситуацій (подій), своєчасного і

повномасштабного реагування силами та засобами, а також надання допомоги населенню для ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій (подій) тощо.

Аналіз природних процесів за минулі роки свідчить, що в ОТГ мають місце екстремальні метеорологічні явища (сильні вітри, град, зливи, повені, обледеніння ліній електропередач), а також загрози розповсюдження епідемій (пандемій) та епізоотій, які можуть спричинити надзвичайні ситуації на загальнодержавному та місцевому рівнях. В окремих випадках вони набувають масштабного характеру і завдають значних збитків господарству, населенню ОТГ в цілому. Крім того, є низка факторів, які сприяють виникненню надзвичайних ситуацій техногенного характеру. До них належать: недотримання правил пожежної безпеки і техніки безпеки на виробництві та в побуті, недостатнє матеріально-технічне забезпечення та впровадження заходів щодо запобігання небезпечним техногенним явищам, незадовільний стан внутрішньогосподарських меліоративних каналів та споруд, який перебуває у вкрай занедбаному стані і потребує відновлення, тощо.

На цей час в громаді є великі ризики розповсюдження серед населення гострих респіраторних захворювань спричинених коронавірусом COVID-19, виникла гостра потреба в протидії цьому явищу.

Враховуючи висновок Всесвітньої організації охорони здоров'я щодо встановлення факту пандемії коронавірусу COVID-19 у світі, а також визнання це світовою загрозою, з огляду на значне поширення у світі випадків гострого респіраторного захворювання на коронавірус COVID-19, приймаючи до уваги протокол № 2 позачергового засідання Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 10.03.2020 р., протокол № 5 позачергового засідання регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 12.03.2020 р., протокол № 3 позачергового засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 13.03.2020 р. стосовно визнання ситуації із загрозою поширення гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом COVID-19, медико-біологічною надзвичайною ситуацією природного характеру державного рівня, для здійснення запобіжних заходів, пов'язаних з запобіганням поширенню коронавірусу COVID-19.

Для запобігання та протидії розповсюдженню серед населення ОТГ гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом COVID-19, та протидії ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, які можуть виникнути на території ОТГ у мирний час та особливий період, створюються місцеві матеріально-технічні резерви. Якщо проаналізувати стан накопичення матеріального резерву, то реальні запаси матеріальних цінностей відсутні.

### III. Мета Програми

Метою Програми є вирішення комплексу завдань для попередження виникнення надзвичайних ситуацій (подій) техногенного та природного характеру (зниження рівня негативного впливу) , в першу чергу запобігання та протидії розповсюдженню серед населення ОТГ гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом COVID-19, забезпечення відповідного рівня готовності управління, сил та засобів до реагування щодо захисту населення і територій від загроз проявів пандемії та надання допомоги населенню з ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій (подій) в інтересах безпеки окремої людини, суспільства та довкілля.

Для досягнення зазначеної мети передбачається вирішити відповідний комплекс завдань, напрямки реалізації яких є складовими відповідних заходів, а саме:

- попередження виникнення надзвичайних ситуацій (подій), підвищення рівня ефективності управління, подальшого розвитку і вдосконалення сил, засобів та оперативного реагування щодо протидії та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій (подій) пов'язаних з розповсюдженням пандемії коронавіруса COVID-19 на території ОТГ , а також надання належної допомоги населенню;

- - розвиток систем зв'язку, оповіщення та інформатизації з питань попередження виникнення та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій (подій);

- створення матеріальних резервів для попередження виникнення та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій (подій) пов'язаних в тому числі із розповсюдженням серед населення ОТГ гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом COVID-19, (Додаток – 1) ;

- забезпечення організації заходів реагування на надзвичайні ситуації (події) техногенного та природного характеру.

#### IV. Обсяги та джерела фінансування, строки виконання Програми

Фінансування Програми здійснюється відповідно до чинного законодавства за рахунок коштів бюджету Старосалтівської ОТГ, а також інших не заборонених законодавством.

Обсяг фінансування Програми уточнюється щороку під час складання проекту бюджету Старосалтівської ОТГ на відповідний рік.

Ресурсне забезпечення Програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2020 рік наведене в додатку.

#### V. Завдання і заходи Програми та результативні показники

В результаті виконання Програми прогнозується значне підвищення рівня функціонування територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту та її ланок. Внаслідок цього будуть створені позитивні умови щодо реалізації в громаді державної політики у сферах діяльності, які спрямовані на максимально можливе, системне та економічно обґрунтоване зменшення негативного впливу надзвичайних ситуацій (подій) та їх наслідків на населення (мінімізація загроз їх життю та здоров'ю під час пандемії коронавірусу тощо), на об'єкти господарювання та довкілля:

зменшення збитків від наслідків надзвичайних ситуацій;

реалізація запланованого комплексу заходів щодо запобігання виникненню надзвичайних ситуацій (подій) техногенного та природного походження сприятиме зменшенню їх кількості на території області, зменшенню бюджетних витрат на ліквідацію наслідків надзвичайних ситуацій (подій) та зменшенню втрат населення ;

реалізація передбачених Програмою заходів, спрямованих на розвиток та вдосконалення сил реагування, сприятиме розширенню діапазону дій територіальних підрозділів (команд) з цивільного захисту населення , підвищенню оперативності та ефективності проведення першочергових карантинних протиепідемічних та інших заходів , наслідком чого має стати зменшення втрат від надзвичайних ситуацій (подій);

виконання заходів Програми дасть змогу забезпечити населення, яке потрапляє у зону небезпеки засобами захисту, що дозволить суттєво підвищити рівень безпеки та захищеність від впливу шкідливих біологічних, техногенних та інших факторів.

Ефективність системного регулювання безпекою доведена позитивним досвідом розвинених країн Європи, в яких вже протягом тривалого часу впроваджуються превентивні заходи, що значно зменшило кількість надзвичайних ситуацій (подій) техногенного походження та зменшило втрати від надзвичайних ситуацій природного характеру.

Реалізація заходів Програми дасть змогу використати науковий, технічний та організаційний досвід з метою значного підвищення рівня практичного запровадження в громаді системи попередження виникнення надзвичайних ситуацій (подій) техногенного та природного характеру (зниження рівня негативного впливу), готовності сил і засобів до реагування щодо захисту населення і територій та надання допомоги населенню з ліквідації наслідків в інтересах безпеки окремої людини, суспільства та довкілля.

#### VI. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Контроль за реалізацією заходів, передбачених Програмою, покладається на постійну комісію з питань бюджету.

Старосалтівський селищній голова \_\_\_\_\_ Едуард Коновалов

Додаток 1

до програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру в Старосалтівській селищній раді на 2020 рік , затвердженої рішенням \_\_\_ сесії VII скликання від «\_\_» березня 2020 року № \_\_\_\_\_

Номенклатура

та обсяги накопичення матеріального резерву для попередження і ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, та надання невідкладної допомоги постраждалому населенню на території Старосалтівської ОТГ Вовчанського району

№ з/п	Найменування матеріальних цінностей	Одиниці виміру	Кількість	Орієнтовна на вартість, тис. грн.
1	2	3	4	5
1.	Маски медичні (одноразові)	шт	480	7200
2.	Маски-респіратори	шт	20	110
3.	Окуляри захисні	шт	20	4000
4.	Рукавиці гумові	шт	20	50,
5.	Чоботи гумові	шт	10	1300
6.	Захисні костюми	шт	20	4000
7.	Антисептичні засоби	л	20	13300
8.	Дезинфікуючі засоби:			
	Хлорне вапно	кг	250	2250
	Каустична сода	кг	250	5462
9.	Оприскувач	л	10	2800
10.	Термометр безконтактний інфрачервоний	шт	10	15000
Усього:				58012,50

Старосалтівський селищній голова \_\_\_\_\_ Едуард Коновалов